Марка: Louis-Ulysse CHOPARD (L.U.C.)

Серийный номер: -----
Годы производства механизма: 1880-е
Материал корпуса: золото 585 (14 карат)

Размеры: 
Диаметр без головки 49 мм

Высота по кольцу 64 мм
Циферблат: Горячая эмаль, арабские цифры с завитками. Малый секундный диск в позиции цифры 6. Сохранность идеальная, без реставраций.
Стрелки: Оригинальные стрелки розового золота, малая секунда.
Изготовитель механизма: Мануфактура L.U.C., антикварный механизм производства Швейцарии с фирменным клеймом.
Тип механизма: механический, швейцарский анкерный спуск, ручной завод, 15 рубиновых камней. Баланс биметаллический с термокомпенсацией и регулировочными винтиками. Клеймо L.U.C на плате, состояние идеальное, технически безупречное 
Механизм достоин особого внимания! Горячая ртутная позолота светится и сияет как солнце. Такую позолоту запретили за крайнюю вредность для здоровья, но другие способы не дают такого блеска. Стальные детали и винтики в зеркальной полировке. Дорогой качественный баланс с термокомпенсацией и спиралью Бреге. Центральный камень в золотом шатоне. Сохранность идеальная, машина ходит как новая.
Историческая справка:
Луи-Улисс Шопар (Louis-Ulysse Chopard) основал свою мануфактуру в 1860 году, уделяя особое внимание высокоточным часам в драгоценных корпусах.

Фирма являлась не просто сборочным предприятием, а мануфактурой, поставляла часы для торговых домов, которые гравировали свой логотип на пыльнике. На плате ставилось фирменное клеймо L.U.C по инициалам основателя фирмы. На сегодняшний день Chopard – одна из часовых мануфактур высшей группы, выпускает очень богатые часы со сложнейшими функциями (в т.ч. турбийоны и вечные календари), и при каждой возможности не жалеет бриллиантов на драгоценное оформление. 
В 2012 году фирма Chopard выпустила часы "трибьют" карманно-наручного типа, в память о своих старинных карманных хронометрах. Ценителям марки, возможно, будут интересны именно эти часы. Не современная реплика, а настоящий старинный механизм в идеальном состоянии.
Технические рекомендации:
Перевод стрелок старого типа (заводная головка не вытаскавается), выполнен кнопкой-поддавкой. При нажатой кнопке-поддавке вращение заводной головки переводит стрелки. Стрелки переводить плавным движением, желательно только вперёд.
При ежедневном ношении часы желательно заводить каждое утро в одно и то же время. На ночь желательно делать 4-5 оборотов головкой и оставлять лежать циферблатом вверх.

Условная коллекционная ценность

· потенциал реального использования как часы 8/10 

· ценность как известная марка 7/10 

· ценность особенностей конструкции 3/10 

· ценность усложнений и дополнительных функций 0/10 

· историческая ценность 2/10 

· художественная ценность изделия 2/10 

· ценность оформления циферблата 4/10 

· ценность оформления корпуса 3/10 

· ценность содержания драгоценных металлов 8/10 

· ценность сохранности и оригинальной комплектности 10/10 

